

26 человек забрал из Усть-Камчатска аналогичный резервный борт Петропавловск-Камчатского авиапредприятия.

В субботу самолет ЯК-40 совершал рейс из краевого центра в Оссору, однако из-за непогоды в пункте назначения, сел в аэропорту Усть-Камчатска. Экипаж принял решение вернуться в аэропорт Петропавловска. Однако, по неизвестным пока причинам, самолет выехал за пределы взлетно-посадочной полосы. На его борту находились 26 пассажиров, включая одного ребенка, и 5 членов экипажа. В результате инцидента, никто из них не пострадал. Причины происшествия сейчас выясняет межведомственная комиссия. По предварительным данным, внешних повреждений фюзеляжа самолет не получил, - сообщил министр транспорта и дорожного хозяйства Камчатского края Владимир Силуков. После расшифровки данных «черных ящиков» станут окончательно известны причины аварии с лайнером. www.radiosv.com